
宿泊・事業所

貴社が考える「地元産」とは、どこまでですか？

回答数：16

「南種子町内産」50％
「中種子、西之表市を含む種子島島内産」50％
「地元産」を種子島島内と考えている事業者で100％となった

宿泊・事業所

食材の農林水産物は、主にどこで購入することが多
いですか？（複数回答可）

最も多いのが「町内の直販所」で、次に町内のＡコープや小売
店など、農林水産物を町内で購入している事業者が多い

４．通信販売や宅配
（共同購⼊）

８.生産者からの直接購入



宿泊・事業所

お米を購入する際に、産地や栽培方法などにこだわり
はありますか？（複数回答可）

「町内産」と答えた事業者が多く、「産地、ブランド、生産者」
にもこだわってお米を購入している

2．産地、ブランド、生産者

宿泊・事業所

野菜を購入する際に、産地や栽培方法などにこだわ
りはありますか？（複数回答可）

「町内産」と答えた事業者が多く、「産地、ブランド、生産者」
や「有機、特別栽培」へのこだわりもみられた

2．産地、ブランド、生産者



宿泊・事業所

果物を購入する際に、産地や栽培方法などにこだわ
りはありますか？（複数回答可）

「町内産」と答えた事業者が多く、「産地、ブランド、生産者」
へのこだわりもみられた

2．産地、ブランド、生産者

宿泊・事業所

きのこ類を購入する際に、産地や栽培方法などにこだ
わりはありますか？（複数回答可）

「特にない」との回答が多かった。町内での出荷も多くないため
と考える

2．産地、ブランド、生産者



宿泊・事業所

肉や魚を購入する際に、こだわりはありますか？（複
数回答可）

「町内産」と答えた事業者が多く、「国産、外国産」や「ブラン
ド、生産者」にこだわって肉や魚を購入している。

宿泊・事業所

お酒を購入する際に、こだわりはありますか？（複数
回答可）

「産地、ブランド、生産者」にこだわってお酒を購入していると
答えた事業者が多く、「町内産」を購入している事業者が多い。

2．産地、ブランド、生産者



宿泊・事業所

貴社で提供（製造）する料理メニューや製品について、
南種子町産の農林水産物を使用していますか？

88％の事業者が南種子町産の農林水産物を使用して、料理や製品
を提供（製造）している
「使用していない（できない）」13％

宿泊・事業所

南種子町産の野菜類を全体の何パーセント程度使用
していますか？

南種子町産の野菜類を半分以上使用している事業者が70％を超
えている



宿泊・事業所

南種子町産の鮮魚類を全体の何パーセント程度使用
していますか？

100％南種子町産の鮮魚類を使用している事業者が21％おり、
全体の50％以上使用している事業者は、あわせて85％となった

宿泊・事業所

南種子町産の果物類を全体の何パーセント程度使用
していますか？

南種子町産の果物類の使用が10％以下と答えた事業者が最も多く、
半分以上使用している事業者は43％となっている



宿泊・事業所

南種子町産の食材を使用しない（できない）理由は何
ですか？（複数回答可）

町内で「生産されていないから」という理由が最も多く、次に
「他の地域で生産されている農産物のほうが安価で仕入れること
ができるから」という理由が多かった

１．使用したい農産物が
生産されていないから

２．大量に仕入れること
ができないから

３．他の地域で生産され
ている農林水産物のほう

が良質であるから

４．他の地域で生産され
ている農林水産物の
ほうが安価で仕⼊れ
ることができるから

宿泊・事業所

南種子町産農林水産物が町外産に比べて割高な場
合、どの程度までなら購入しますか？

「１割程度まで」なら購入するが最も多く44％
「2～３割程度」が26％
「価格にこだわらず購入する」13％
割高なら購入しないとする事業者もあった



宿泊・事業所

南種子町産農林水産物がほしいと思ったときに、簡単
に入手できますか？

「簡単に入手できる」が31％
「少しは苦労するが入手できる」とした事業者が63％と多く
ほしいと思った農林水産物は何らかの方法で入手できていること
がわかった

宿泊・事業所

南種子町産農林水産物に何を期待しますか？（複数
回答可）

「新鮮さ、おいしさ」、「旬が感じられる農林水産物」が多い
次いで、「手ごろな価格」や「安定供給・周年供給」も期待され
ている

2.旬が感じられる
農林水産物



宿泊・事業所

郷土料理をメニューに取り入れていますか？

56％と半数を超える事業者が、郷土料理をメニューに取り入れて
いる


